

《融资担保公司监督管理条例》公布

自2017年10月1日起施行

新华社北京8月21日电 日前，国务院总理李克强签署国务院令，公布《融资担保公司监督管理条例》，自2017年10月1日起施行。

融资担保行业对于发展普惠金融，促进资金融通，特别是解决小微企业和“三农”融资难融资贵问题具有重要作用。近年来，我国融资担保行业在较快发展的同时，也存在监管不到位、经营行为不规范不审慎、为小微企业和“三农”服务的意愿有待增强和能力有待提高等问题。制定《条例》，有利于加大政策扶持力度，完善监管制度，有效

防范风险，促进融资担保行业健康发展，更好地为小微企业和“三农”服务。

《条例》规定，国家推动建立政府性融资担保体系，发展政府支持的融资担保公司，建立政府、银行业金融机构、融资担保公司合作机制，扩大为小微企业和“三农”提供融资担保业务的规模并保持较低的费率水平。各级人民政府财政部门对主要为小微企业和“三农”服务的融资担保公司提供财政支持。政府支持的融资担保公司应当增强运用大数据等现代信息技术手段

的能力，为小微企业和“三农”融资需求服务。纳入政府推动建立的融资担保风险分担机制的融资担保公司，应当按照国家有关规定降低对小微企业和“三农”的融资担保费率。

《条例》规定了融资担保公司的经营规则，包括建立健全各项业务规范以及风险管理等内部控制制度，并按照国家规定的风险权重计量担保责任余额；担保责任余额不得超过相应的比例；自有资金的运用应当符合国家有关其资产安全性、流动性的规定；禁止融资担保公司吸收存款或

者变相吸收存款、自营贷款或者受托贷款以及受托投资等。

《条例》明确了融资担保公司的监督管理体制，规定由省级人民政府确定的部门负责对本地区融资担保公司的监督管理；省级人民政府负责制定促进本地区融资担保行业发展的政策措施、处置融资担保公司风险，督促监督管理部门严格履行职责；国务院建立融资性担保业务监管部际联席会议。《条例》规定了监督管理部门的主要职责和具体监管措施，以及融资担保公司应当遵守的监管要求。

(上接第四版)

——毫不动摇推进党的建设新的伟大工程，为推进好“四个伟大”提供根本保证。

作为一个有着8900多万名党员、在13亿多人口大国长期执政的党，党的建设牵动全局。管党治党不仅关系党的前途命运，而且关系国家和民族的前途命运。

习近平总书记强调，党要团结带领人民进行伟大斗争、推进伟大事业、实现伟大梦想，必须毫不动摇坚持和完善党的领导，毫不动摇推进党的建设新的伟大工程，把党的建设得更加坚强有力。

党的十八大以来，中央以“猛药去疴、重典治乱”的决心和“刮骨疗毒、壮士断腕”的勇气，推进反腐败斗争和党风廉政建设，成就不朽。但也应清醒看到，解决党内存在的各种问题决不是一朝一夕之功，要深刻认识全面从严治党长期性、艰巨性、复杂性，必须以更大的决心、更大的勇气、更大的气力抓紧抓好管党治党，推动全面从严治党向纵深发展。

“惩治腐败只是第一步，严肃党内政治生活、净化党内政治生态，加强党性教育、坚定理想信念，是进一步的要求。”辛鸣说，全面从严治党永远在路上，我们要百尺竿头更进一步，从加强学习教育和监督、建立长效机制入手，把全面从严治党的思路、举措搞得更加科学、更加严密、更加有效。

施芝鸿表示，只有进一步把党建设好，确保我们党永葆旺盛生命力和强大战斗力，我们党才能带领人民成功应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾。

——坚持一切为了人民一切依靠人民，为推进好“四个伟大”提供力量源泉。

为政之道，以顺民心为本，以厚民生为本。

党的十八大以来，民生领域重大改革持续推进，一系列惠民举措密集出台，人民群众的获得感、幸福感不断增强，彰显着“让老百姓过上好日子是我们一切工作的出发点和落脚点”的价值追求。

巴基斯坦穆斯林联盟(谢里夫派)副主席阿克拉姆·扎基说，中国共产党的成功源于紧紧依靠人民。“我给中国共产党打高分，因为他们确实把维护人民利益作为制定政策的基础，并在推动经济发展、改善人民生活方面取得了惊人的成就。”

在新的历史起点上，更要准确把握民心所向。当前，人民对美好生活的向往更加强烈，人民群众的需要呈现多样化多层次多方面的特点，期盼有更多更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入、更可靠的社会保

障、更高水平的医疗卫生服务、更舒适的居住条件、更优美的环境、更丰富的精神文化生活。

实现人的全面发展、推动社会全面进步，才能汇聚起实干兴邦、共襄伟业的磅礴之力。未来必须在人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题上下真功、求实效。当务之急就是要打好脱贫攻坚战，在过去近40年让7亿多人脱贫基础上，未来3年让4000多万群众告别绝对贫困，确保到2020年如期实现全面小康。同时，大力推动“美丽中国”“健康中国”等建设，满足人民群众不断提高的新需求。

——勇于推进实践基础上的理论创新，为推进好“四个伟大”提供清晰指引。

实践发展永无止境，理论创新要跟上并指引实践发展的脚步。

中国共产党是高度重视理论建设和理论指导的党，始终坚持理论必须同实践相统一。

以习近平同志为核心的党中央治国理政新理念新思想新战略，为中国特色社会主义理论体系注入了新的时代内涵，集中体现了党的十八大以来理论创新重大成果。

严书翰说，党的十八大以来，紧紧围绕“坚持和发展中国特色社会主义”这一主题，以习近平同志为核心的党中央在治国理政实践中，逐步形成了以中国梦为目标、以“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局为关键、以五大发展理念为引领、以增进人民福祉为根本的治国理政新理念新思想新战略，正在引领中国经济社会发展经历一场深刻变革。

新的发展阶段呼唤理论创新的指引。要在迅速变化的时代中赢得主动，要在新的伟大斗争中赢得胜利，就要在坚持马克思主义基本原理的基础上，以更宽广的视野、更长远的眼光来思考和把握国家未来发展面临的一系列重大战略问题，在理论上不断拓展新视野、作出新概括。

“新阶段有新特征和新要求，需要理论创新支撑和指引，我们要做好理论准备、拓展、尝试、概括。”韩庆祥说，要保持和发扬马克思主义政党与时俱进的理论品格，当前理论创新要回答好在新的时代条件下如何进一步推进“四个伟大”。

浩渺行无极，扬帆但信风。展望即将召开的党的十九大，我们党必将提出具有全局性、战略性、前瞻性的行动纲领，以饱满的精神状态和昂扬的奋斗姿态，同人民想在一起、干在一起，引领承载着中国人民伟大梦想的航船破浪前进，胜利驶向光辉的彼岸。

(新华社北京8月20日电)



8月21日，从北京南开往天津的C2001次“复兴号”中国标准动车组驶入天津市。自8月21日起，铁路部门扩大“复兴号”动车组列车开行范围，京津城际列车开行19.5对“复兴号”动车组列车。

新华社发

针对美国贸易代表对华启动301调查一事，我商务部表示强烈不满 美方的做法无视世贸组织规则

新华社北京8月21日电 针对美国贸易代表对华启动301调查一事，商务部新闻发言人21日发表谈话称，美方做法无视世贸组织规则，是不负责任的，中方对这种单边主义、保护主义的做法表示强烈不满。

美国时间8月18日，美国贸易代表依据《1974年贸易法》宣布对华启动301调查。商务部新闻发言人表示，美方无视世贸组织规则，依据国内法对华发起贸易调查，是不负责任的，对中方的指责是不客观的。

中美两国元首海湖庄园和汉堡会晤以来，中美双方本着互利共赢的原则，在全面经济对话框架下就双边经贸议题正进行顺畅、建设性的沟通和磋商，已经取得实实在在的进步和成果。

该新闻发言人指出，美方在此时对华发起301调查，对外发出错误信号，必将遭到包括美国产业界在内的国际社会的坚决反对。中方认为，美方应与中方一起共同努力，扎实推进经济合作一年计划，争取早日取得更大成果，使中美经贸关系在健康稳定的轨道上继续前行。

他表示，我们敦促美方尊重事实，尊重双方业界希望加强合作的强烈愿望，尊重多边贸易规则，审慎行事。中方将密切关注调查的进展，并将采取所有适当措施，坚决捍卫中方合法权益。

商务部新闻发言人表示，美方无视世贸组织规则，依据国内法对华发起贸易调查，是不负责任的，对中方的指责是不客观的。

中美两国元首海湖庄园和汉堡会晤以来，中美双方本着互利共赢的原则，在全面经济对话框架下就双边经贸议题正进行顺畅、建设性的沟通和磋商，已经取得实实在在的进步和成果。

该新闻发言人指出，美方在此时对华发起301调查，对外发出错误信号，必将遭到包括美国产业界在内的国际社会的坚决反对。中方认为，美方应与中方一起共同努力，扎实推进经济合作一年计划，争取早日取得更大成果，使中美经贸关系在健康稳定的轨道上继续前行。

他表示，我们敦促美方尊重事实，尊重双方业界希望加强合作的强烈愿望，尊重多边贸易规则，审慎行事。中方将密切关注调查的进展，并将采取所有适当措施，坚决捍卫中方合法权益。

衡阳·雁峰“金钟杯”公路自行车赛暨捷安特自行车嘉年华赛事公告

衡阳·雁峰2017年“金钟杯”公路自行车赛暨捷安特自行车嘉年华将于2017年8月26日在南湖公园举行。为确保比赛安全顺利进行，根据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规规定，经衡阳市人民政府批准，决定对比赛道路实施临时交通管制。特公告如下：

- 一、比赛时间为2017年8月26日7:00至12:30，交通管制时间为8月25日下午3:00至8月26日下午1:00；
- 二、比赛赛道从南湖公园出发，途经蔡伦大道、南二环、蒸湘南路、南三环、蔡伦大道，最终回到南湖公园，赛道全程15.3公里。请在赛道和赛道旁边临时停放的各种车辆自行于8月23日前驶离。公安、交警等部门将于8月23日进行道路清障工作；
- 三、交通管制期间，禁止所有与赛事无关的车辆进入南湖公园主会场，非工作车辆和人员禁止进入赛道，请广大市民主动服从现场民警、工作人员指挥，提前调整出行时间和出行线路。对赛事举行造成的不便，敬请广大市民谅解！特此公告。

衡阳市雁峰区文体活动组委员
2017年8月21日

湖南衡阳永兴集团有限公司清算组公告

湖南衡阳永兴集团有限公司全体租户及债权人：

2016年，永兴集团股东李汶格、李和平、李隆辉向另一股东北京金丰盛泰投资管理公司书面申请进行公司解散清算，为最大程度维护广大债权人的权益，北京金丰盛泰投资管理公司同意了李汶格等人的申请。永兴集团全体股东于2016年7月14日召开股东会决议成立清算组，并在工商局登记进入清算程序。清算组成员由全体股东委派成立，并已于2016年7月15日在《衡阳日报》发布了《清算公告》。

进入清算程序后，根据《中华人民共和国公司法》的规定，由清算组代表公司行使权力，由清算组行使包括但不限于通知公告债权人、清理公司财产、清理债权债务、代表公司参与民事诉讼等职权。解散清算期间，永兴集团全部公章、印鉴由清算组保管。非由清算组做出的行为和印章均为无效。

清算期间，涉及资产清理及处置变现事项，以及支付应属永兴集团收入事项，需经清算组确认。未经清算组确认，擅自处置变现资产，以及向任何第三方支付应属永兴集团收入的行为，均属无效。

清算组在公司解散清算期间，将继续切实履行职责，维护公司债权人、全体租户利益。对于在清算期间出现的侵害公司利益，甚至违法犯罪行为，清算组将坚决予以制止，必要时将向公安机关举报。

特此公告。

湖南衡阳永兴集团有限公司清算组
2017年8月17日

不动产权证书遗失补发声明

权利人：李魏诚
身份证号码：430404196512070016

因保管不善将不动产权证书(房屋所有权证、国有土地使用权证)证号：08123539(房产)2012B-08-54144(国土)地址：蒸湘区芙蓉路22号人行花园4.5.6.7栋801室遗失。根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二條的规定，权利人声明原不动产权证书(房屋所有权证、国有土地使用权证、登记证明)作废，并申请补办。

特此声明。

声明人：李魏诚
2017年8月21日

不动产权证书遗失补发声明

权利人：敖端初
身份证号码：430421196605058733

因保管不善将不动产权证书(房屋所有权证、国有土地使用权证)证号：08015336、08013504、2009B-08-11424、2009B-08-11515、地址：高新区解放大道50号俊景花园7栋遗失。根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二條的规定，权利人声明原不动产权证书(房屋所有权证、国有土地使用权证、登记证明)作废，并申请补办。

特此声明。

声明人：敖端初
2017年8月21日

下列证件 声明作废

- 1、中国人民银行衡阳市中心支行发给湖南省衡阳市农业气象试验站的核准号为J5542000122801的开户许可证正本
- 2、市蒸湘区民政局发给莫美芳的2276号老年优待证
- 3、湖南衡房房地产经营集团股份公司石鼓分公司发给王逸午的1020411号公租房租赁凭证
- 4、中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳滨江房地产开发有限公司的核准号为J5540003109401的开户许可证正本
- 5、衡阳县工商局发给衡阳县六丰大豆种植专业合作社的430421NA000288X号营业执照正本
- 6、衡阳市何家生态野猪繁育有限公司公章(编号为4304070004732)壹枚
- 7、市蒸湘区民政局发给唐玉燕的24069267号老年优待证
- 8、衡阳市金旭网络有限责任公司行政公章(无编号)壹枚
- 9、衡阳市蒸湘区德宝汽车服务中心在市蒸湘区国税局领取的22746580号(发票代码为4300171320)增值税普通发票
- 10、祁东县国土局发给雷永松、陈安秋等28户的祁国用(2002)1569号国有土地使用权证
- 11、衡阳市星美置业发展有限公司开给王龙兵、曾琪娟的2427681号收据原件
- 12、衡阳市蒸湘区振兴汽车服务中心在市蒸湘区国税局领取的28506602号(发票代码为4300164320)增值税普通发票
- 13、耒阳市市场和监督管理局发给耒阳市天虹建材商行的430481600238978号营业执照正本
- 14、耒阳市质量技术监督局发给耒阳市顺发松脂化工有限公司的32934366-6号组织机构代码证正本
- 15、耒阳市质量技术监督局发给耒阳市恒大物流中心服务有限公司的05386482-2号组织机构代码证副本
- 16、市工商局高新分局发给衡阳市高新技术产业开发区正祥电动车行的430404600041497号营业执照正本
- 17、市住房和城乡建设局发给祁东县平安液化气站的湘201604260011P号燃气经营许可证正、副本
- 18、市住房和城乡建设局发给祁东县益乐液化气有限公司湘201604260002P号燃气经营许可证正、副本
- 19、市住房和城乡建设局发给祁东县飞达液化石油气站的湘201604260012P号燃气经营许可证正、副本

公告

湖南晶鸿微电子有限公司于2017年8月18日召开股东会，公司决定增资扩股，为保护本公司债权人的合法权益，请未接到本公司通知书的债权人于本公告发布之日起15日内向本公司申报债权。

联系人：廖先生
联系电话：13348640996

临时检修停电预告

- 1、2017年08月23日预计时间08:00-18:00 220KV 酃湖变10kV 酃周B线#040杆断路器后段线路(珠晖区783部队、木材厂、回雁峰电厂、汇源建材)停电检修。
- 2、2017年08月24日预计时间07:30-19:00 110KV 高兴变10kV 高泵线#001杆断路器后段线路(雁峰区金达污水处理厂、高兴商厦、秦泰模具、湘江乡政府、白沙村)停电检修。
- 3、2017年08月24日预计时间07:30-19:00 110KV 高兴变10kV 高拖线326线路(雁峰区小拖拉机厂、逸兴苑)停电检修。

(以上停电线路遇下雨顺延一天)

若有变更，请您与电力客户经理联系或登录网址www.95598.cn查询；欢迎关注国家电网95598客户服务微信号“SGCC_KHFW”您的关注，是我们最大的动力！

国网衡阳供电公司
2017年8月22日

清算公告

衡阳市福瑞地产有限公司于2017年08月21日股东会决定解散公司，并于同时成立了公司清算组。为保护本企业债权人的合法权益，请本企业债权人于本公告发布之日起45日内向本企业清算组申报债权。

联系人：廖书龙
联系电话：17773458111

清算公告

衡阳市衡阳世商贸有限责任公司于2017年8月16日决定解散公司，并同时成立了公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益，请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人：旷建忠
联系电话：15673406360

清算公告

衡阳县美美食品销售有限公司于2017年8月17日决定解散公司，并同时成立了清算组。为保护本公司债权人的合法权益，请未接到清算组通知书的债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人：黄玲
联系电话：13487345666

清算公告

衡阳市叁陆玖餐饮有限责任公司于2017年08月21日股东会决定解散公司，并于同时成立了公司清算组。为保护本企业债权人的合法权益，请本企业债权人于本公告发布之日起45日内向本企业清算组申报债权。

联系人：祝萍
联系电话：18073451077

清算公告

衡阳市福瑞地产有限公司于2017年08月21日股东会决定解散公司，并于同时成立了公司清算组。为保护本企业债权人的合法权益，请本企业债权人于本公告发布之日起45日内向本企业清算组申报债权。

联系人：廖书龙
联系电话：17773458111

清算公告

衡阳市衡阳世商贸有限责任公司于2017年8月16日决定解散公司，并同时成立了公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益，请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人：旷建忠
联系电话：15673406360

清算公告

衡阳县美美食品销售有限公司于2017年8月17日决定解散公司，并同时成立了清算组。为保护本公司债权人的合法权益，请未接到清算组通知书的债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人：黄玲
联系电话：13487345666